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Мова викладання Українська 

Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

Принципи, форми та методи організації та планування інноваційної 
діяльності підприємства, зокрема розробки маркетингових 
інновацій, а також методологічні та організаційні прийоми щодо їх 
використання в маркетинговій діяльності підприємства та 
формуванні його стратегічного розвитку в сучасних умовах ринку та 
невизначеності. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Курс спрямований на формування у аспірантів сучасних знань та 
конкретних навичок в області розробки та планування 
маркетингових інновацій для підприємства, що необхідно їм для 
практичної роботи на торговельних та промислових підприємствах 
усіх форм власності та відповідних наукових досліджень 

Чому можна 

навчитися (результати 

навчання) 

− Мати передові концептуальні та методологічні знання з маркетингу і 

дотичних предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні 

для проведення наукових і прикладних досліджень на рівні останніх 

світових досягнень з відповідного напряму, отримання нових знань 

та/або здійснення інновацій (РН01).  

− Розробляти та реалізовувати наукові та/або інноваційні проекти, які 

дають можливість переосмиcлити наявне та створити нове цілісне 

знання та/або професійну практику і розв’язувати значущі наукові та 

технологічні проблеми з маркетингу з урахуванням соціальних, 

економічних та правових аспектів (РН02).  

− Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для 

обґрунтування висновків належні докази, зокрема, результати 

теоретичного аналізу, експериментальних досліджень і математичного 

та/або комп’ютерного моделювання, наявні літературні дані (РН03). 

− Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення 

та аналізу інформації, зокрема методи аналізу даних великого обсягу та 

/або складної структури, спеціалізовані бази даних та інформаційні 

системи (РН08). 

− Планувати і виконувати експериментальні та / або теоретичні 

дослідження з маркетингу та дотичних міждисциплінарних напрямів з 

використанням сучасних інструментів, критично аналізувати 

результати власних досліджень і результати інших дослідників у 

контексті усього комплексу сучасних знань щодо досліджуваної 

проблеми, застосовувати сучасні методи наукометрії та лідерство під 

час реалізації наукових проєктів (РН10).  



− Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення 

та аналізу інформації, зокрема, статистичні методи аналізу даних 

великого обсягу та / або складної структури, спеціалізовані бази даних 

та інформаційні системи (РН11). 

− Ефективно застосовувати сучасні інформаційні технології, бази 

даних та інші електронні ресурси, спеціалізоване програмне 

забезпечення у науковій та навчальній діяльності (РН13). 

Як можна 

користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

 

− Здатність продукувати нові ідеї, розв’язувати комплексні проблеми в 

галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері 

маркетингу застосовувати методологію наукової та педагогічної 

діяльності, а також проводити власні наукові дослідження, результати 

яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення (ІК) 

− Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу (ЗК1). 

− Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел (ЗК2). 

− Здатність планувати і виконувати оригінальні дослідження, досягати 

наукових результатів, які створюють нові знання у теорії, методології і 

практиці сучасного маркетингу та дотичних до нього 

міждисциплінарних напрямах (СК01). 

− Здатність застосовувати сучасні методи та інструменти маркетингу, 

цифрові технології, ресурси, економіко-математичні методи і моделі у 

науковій та педагогічної діяльності (СК03). 

− Здатність до критичного переосмислення і розвитку сучасної теорії, 

методології та практики маркетингу в ході проведення власних 

оригінальних наукових досліджень (СК06). 

− Здатність до виявлення та формалізації закономірностей розвитку 

суб’єктів ринкових відносин на основі фундаментальних та 

прикладних досліджень, розроблення рекомендацій щодо підвищення 

ефективності маркетингових систем (СК07). 

− Здатність ініціювати, розробляти і реалізовувати комплексні 

інноваційні наукові проекти в сфері маркетингу та дотичні до неї 

міждисциплінарні проекти, застосовувати сучасні методи наукометрії 

під час їх реалізації (СК09). 

Навчальна логістика Зміст дисципліни: Інноваційний процес: роль маркетингу. Інновації 

в маркетингу. Клієнтоорієнтованість та розвиток взаємовідносин із 

клієнтом. Інструментарій розвитку взаємовідносин із клієнтами 

авіакомпаній. Новітні тренди в маркетингових дослідженнях. 

Інновації в товарній та ціновій політиці. Інновації в маркетингових 

комунікаціях та збутовій політиці. Партизанський маркетинг. Оцінка 

маркетингових ризиків. Інформаційні технології забезпечення 

реалізації маркетингових інновацій. 

Види занять: лекції, практичні, самостійна робота. 

Методи навчання: словесні, наочні, практичні; групова дискусія; 

проблемні; частково-пошукові (евристичні); дослідницькі (наукові 

доповіді, наукові повідомлення). 

Форми навчання: очна, заочна. 

Пререквізити Базується на знаннях таких дисциплін, як  

Філософія науки  
Економічне забезпечення наукових досліджень  

Пореквізити Написання дисертаційної роботи 
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забезпечення 

з репозитарію та 
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Локація та 

матеріально-технічне 

забезпечення 

Аудиторії теоретичного навчання, навчально-наукова лабораторія 

інформаційних систем маркетингу, мультимедійне обладнання. 
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екзаменаційна 
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